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Топ-генерал США визнав, що
Росія допомагає Ірану у війні
20:25 30.04.2026 Чт

Що з цього приводу кажуть у Вашингтоні?
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Росія допомагає Ірану у війні, що раніше заперечував Кремль.
Про це стало відомо під час слухань у Сенаті.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The Guardian.

Читайте також: Росія зацікавлена в затяжній війні США з
Іраном, - Каллас

Заява військового керівництва

Як зазначило видання, начальник Об'єднаного комітету
начальників штабів генерал Ден Кейн підтвердив сенаторам,
що російський диктатор Володимир Путін допомагав
військовим зусиллям Ірану.

Раніше цю інформацію Кремль заперечував перед Білим
домом.

"Там точно є якісь дії", - сказав генерал відмовившись
вдаватися в подробиці, посилаючись на публічний характер
слухання.

Позиція комітету

Голова комітету Сенату США з питань збройних сил, сенатор-
республіканець Роджер Вікер, погодився з такою оцінкою
подій.

Він підкреслив, що дії Москви спрямовані на підрив
американських зусиль.

"Немає сумнівів, що Росія Володимира Путіна вживає серйозних
заходів, щоб підірвати наші зусилля щодо успіху в Ірані", -
заявив Вікер.

Путін допомагає Ірану з ударами

Нагадаємо, що питання участі Росії у війні на Близькому Сході
та її зв'язків з Іраном вже неодноразово ставало предметом
обговорення на міжнародній арені.

Зокрема, спецпосланник США Стив Уиткофф пояснював
відсутність покарання для РФ за передачу даних Ірану тим, що
президент Дональд Трамп "повірив на слово" російському
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диктатору, який заперечував будь-яку допомогу.

Проте у МЗС Німеччини заявляли, що Росія допомагає Ірану
визначати цілі для ударів, і це є частиною путінського плану
відвернути увагу Заходу від України.

Експерти також вказують на "приховану руку Путіна", оскільки
Іран застосовує тактики, дуже схожі на ті, які використовують
окупанти у війні в Україні, та може отримувати від Росії
розвідувальні дані й підтримку для ударів по силах США та їхніх
союзників.

Крім того, ескалація конфлікту є економічно вигідною для
Москви. Через кризу на енергетичному ринку зросли ціни на
нафту та газ, що забезпечує Росії додаткові доходи для
фінансування війни проти України.
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російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
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«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
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